Physical Chemistry 1

Exam #3 (2009. 6. 11)

1AABS, R=8314JK 'mol™'; 2&A/& %, g=98ms %; F=96,485C mol ')

1. 4o v} £& $£e] H7] i, 35S 53 BE5om B3 d4 VAV ol Ko FolE
o 28 gl latm? FE 92 wa2A &g ed A Fof dd A4 A7) AR
A 725 WEHA 89 £& Bl H=u, oAl BFE FEsA ") ol A
23] A8 gelHES HAS Hg Ad 4L 61meddl, o] Ho A thelwel Al v X
= FE(bar )7 tolrie] o FHof ol & 4haet Ahe EEEF ALt
o 7= 20vol %9 0,9 80vol % Ny& o] Folx il F 7|HE o] 47| Aol e Wr=
1gcem o)tk F 7)Ao e Henry 5= 2h4) Ko, =495 X 10* bar ¢ Ky, = 995 % 10* bar o]
W, 28 298 Kolth

2. TEHo] £ oledH 2wlo] = (ethyl bromide)¢t WAl (benzene)o] Z4ZF 50 wt%® 4o A £q 9
2EE AAE WE ), o= fdo] WA AP @, 24 S92 BF o) g do|gal 715

M.W. Ki(K kg mol ) T: (C)
o) & B 2w o] = (ethyl bromide) 109 12.12 7
#l Al (benzene) 78 6.03 7
3. Mg-Ni 719 Y234 B2 dvpl obush 2t
Ni, wt% 0 10 28 38 55 60 83 88 100
A gl 2=(C) | (651) | 608 | 510 | 770 - 1050 | (1180) | (1080) | (1450)
(510)
FH A Q= 2=(T) | (B10) | 510 510 510 (370) 770 | (770) | 1080 | (1080)
{
o] Al AHYaAE nela, 72k JAE At & 4 JAd EASE A BLS FA8E
Mg} Ni9] Exp3-2 Z+2 2439 587019, Mg9 Nit= A9 1 A4 2 4oz, A= 4o
A e 7 A E MgNiel MgNiE dAsuh ¢ RollA 349 exe Ad e F4de
EH4& v

4, o] A71A COz 44g%, BHA 1L EF2AF excess Cs)9F 34 war CO,(g)+C(s)=2C0(g)
e A7HA 5 E 2 EY, 1000 ColA H3o] =asioirt. =3k o] w 7|He =HFExE
o] 360l tt & Bl wale)

(D) HYFdeelAe dAgE s AP d K sk

(2) HeZ ¥ol AAGEo F vyt I=Z 530S v, gz Zgxae] 475 2= 298 o,
Byl A9 COYe W3= 242 oy dr)?

(3) £EE 10T S92 o8 245 HG3s] H3dAA A Fye] Hr2 39S v, K9 #
o] 13.92¢1thd, o] wk3-o wEAYy] AH= duhg? (v, AHOE= =Wt ds) 44
@ Zreta 714 skE)

5 ZnlZn?" (a=0.0004) | C" (a=0.2)| Cde] A=~} ). t)& ZAo sz}

9 F REAFAYE 47 E2(zn”, Zn) = —0.763V, E°(Cd”, Cd) = —0.403Ve]t}.

(1) AR elA dojirps g whZ(A=)ubga g A4S 22 e, g w32 o
@ TEANE Toek

(2) 9 #AXelA 25 Tl Mg AYgE 7ot A= el ukgelx gokalz}

@) @°] Hg s Yroluixg Fateh



